
 

2012年 10 月 20日に当院で行われた消化器の食事管理に参加された方のアンケート結果です。 

今回のセミナーには 12名の方が参加してくださいました。 

 

1 ペットの健康のために何か気をつけていらっしゃいますか？ 

はい 12 名  いいえ 0名 

2 どんなことに気をつけていらっしゃいますか？ 

ワクチン接種をしている     11 名 

フィラリア予防をしている    12 名 

食事に気をつけている      10 名 

定期的な健康診断を受けている  3 名 

定期的な運動をさせている    8 名 

その他             0 名 

3 ペットオーナーとして、今一番知りたいことはなんですか？ 

  しつけ、飼い方について      6 名   

 食事管理について                 7 名 

  病気の管理/治療について     1 名 

  病気の予防、健康維持について   6 名  

  その他                           0 名 

 特にない             1 名 

4 今知りたい情報は主にどこから得ていますか？ 

 本、雑誌から              7 名 

 ペットショップ、ブリーダーさんから   1 名 

 インターネットから           3 名 

 TV,ラジオから              2 名 

 動物病院から              7 名 

 その他                 0 名 

 特にない                3 名 

5 ペットフードを選択するときのポイントは何ですか？ 

 嗜好性        4 名      パッケージ       0 名 

価格         2 名    ＣＭを見て       0 名 

原材料        5 名    知人の奨め            0 名 

メーカー       2 名    ペットショップの奨め   0 名 

動物病院の指示 9 名        その他         0 名 

  

 



6 食事や栄養に関する質問・疑問は誰にしていますか？ 

 ペットショップ、ブリーダーさん  0 名 

 本、雑誌、インターネット     1 名 

 知人、友人            1 名 

 動物病院             8 名 

 その他 (無回答)         3 名 

7 動物病院訪問時、食事に関するアドバイスを受けましたか？ 

 はい 7 名  いいえ 3 名  無回答 2 名 

8  獣医師や病院スッタフから食事や栄養に関する情報提供、アドバイスが欲しいと思い

ますか？  

   はい 10 名  いいえ 1 名  無回答 1 

9  他に動物病院からどのような情報・アドバイスが欲しいですか？ 

   食べていいもの、ダメなものを詳しく知りたい。栄養、ペットフードなど。 1 名   

無回答 11 名 

10  今回のセミナーの内容はどうでしたか？ 

  良かった 9 名  普通 2 名  悪かった 0 名  その他（無回答） １名 

11  良かった点を教えてください。 

  消化器や大腸、小腸のこと、下痢のことが初めて詳しく分かった。 

  犬の体の作りがよくわかった。ほとんど人間と同じだった。 

  分かりやすく、勉強になった。 

  健康で元気に一緒に過ごしたい。 

12  今後もこのようなセミナーをして欲しいですか？ 

  はい 11 名  いいえ 0名  無回答 1名 

13  具体的にどのようなセミナーがご希望ですか？ 

    病気と食事について 食事管理について 

  長生きにつながる食事  

  嘔吐について 

  目の病気 歯の病気 

  自宅で行うシャンプーや乾かし方のポイント（犬種別） 

    ＭＩＸ犬の健康管理、病気について知りたい。 

参加してくださった皆様、お忙しい中ありがとうございました。 

これからも飼い主様とペットのために、スタッフ一同、努力して参ります。なんでも気軽にスタッフまでお聞き下さい。 

たけくま動物病院 


